Liga matematyczna 2023/2024 — zestaw V

Zadanie 1

Udowodnij, ze jezeli rownania x*> + mx+n=0 i x> + px+q =0 majg wspdlny
pierwiastek, to:

(n—q)* —(m—p)np—mq)=0.

Zadanie 2

Wykaz, ze jezeli dtugosci a,b,c bokow tréjkata spetniajg warunek: a* =b” +bc,
to w tym trdjkacie miara kata wewnetrznego lezgcego naprzeciwko boku
dtugosci a jest dwa razy wieksza od miary kata wewnetrznego lezgcego
naprzeciwko boku dtugosci b.

Zadanie 3

x—-1

—

Symbol [a] oznacza najwiekszg liczbe catkowitg nie wiekszg od a.

s . . 1 1
Rozwigz rownanie: [§X+§} =

Zadanie 4
Dany jest tréjkat ABC, w ktérym |AC|=|BC|. Na odcinku AC wybrano punkt D,

ktory nie jest wierzchotkiem tréjkata ABC. Punkt S jest sSrodkiem okregu
opisanego na trojkacie ABD. Wykaz, ze punkty B,C,D,S lezg na jednym okregu.

Termin oddania rozwigzan
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